## Santaquin City Resolution 01-04-2021

## A RESOLUTION APPROVING A BOARD MEMBER TO THE SOUTH UTAH VALLEY ANIMAL SHELTER TO REPRESENT SANTAQUIN CITY

**WHEREAS**, the City of Santaquin is a four class city in the State of Utah with the responsibility of providing animal shelter services for its residents; and

**WHEREAS**, the City of Santaquin joined the South Utah Valley Animal Shelter as a means of providing animal shelter services to its residents; and

**WHEREAS**, to provide governance to the South Utah Valley Animal Shelter Board each community appoints a representative to participate on the board; and

**WHEREAS**, the South Utah Valley Animal Shelter Board desires to have the appointment of a representative from Santaquin City passed by a Resolution of the Santaquin City Council;

**NOW THEREFORE,** be it resolved by the City Council of Santaquin City to accept Mayor Hunsaker's appointment of Police Chief, Rodney Hurst, as the voting board member and Police Corporal Mike Wall as the alternate voting board member of the South Utah Valley Animal Shelter.

**ADOPTED AND PASSED** by the City Council of Santaquin City, Utah, this 19<sup>th</sup> day of January 2021.

| SANTAQUIN CITY                  |
|---------------------------------|
| Kirk F. Hunsaker, Mayor         |
| Attest                          |
| K. Aaron Shirley, City Recorder |